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. 1
(5 نمره)

پاسخ :

درست

. 2
(5 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(5 نمره)

پاسخ :

. 4
(5 نمره)

پاسخ :

نادرست
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. 5
(5 نمره)

پاسخ :

. 6
(5 نمره)

پاسخ :
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. 7
(5 نمره)

پاسخ :

. 8
(5 نمره)
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پاسخ :

. 9
(5 نمره)

پاسخ :



6

. 10
(5 نمره)
اگر دو اس را با هم بیندازیم، چقدر احتمال دارد:

الف) هر دو اس زوج باشند؟
ب) مجموع دو اس 8 باشد؟

پاسخ :

. 11
(5 نمره)
اسی را یاندازیم، روی فضای نمونهای حاصل یشامدهای A , B , C را طوری تعریف کنید که:

الف) A و B ناسازگار باشند.                
 ب) A و B و C دو به دو ناسازگار باشند.

 پ) (A∩B) و C ناسازگار باشند.

پاسخ :

A={1,2,3} , B={4,5} (الف
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{A={1} , B={2,4} , C={5,6 (ب

 {A={1,2,3} , B={3,4} , C={5,6 (پ

. 12
(5 نمره)

پاسخ :

الف) ( پ ، د ، پ ، پ ) – ( پ ، پ ، د ، پ )

ب) ( د ، پ ، پ ، پ ) – ( پ ، د ، پ ، پ ) – ( پ ، پ ، د ، پ ) 
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. 13
(5 نمره)
احتمال ان که روز تولد سه نفر در یک روز هفه باشد را بیابید؟

پاسخ :

. 14
(5 نمره)
سن کارمندان یک سازمان یک متغر ............ و ............. است .

پاسخ :

سن کارمندان یک سازمان یک متغر کی و وسه است .

. 15
(5 نمره)
مزان آلودگی هوای یک شهر یک متغر ............. و از نوع ............. است .
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پاسخ :

مزان آلودگی هوای یک شهر یک متغر کیفی و از نوع ترتیی است .

. 16
(5 نمره)
در یک کارخانه تولیدی روزانه 200 عدد کنسرو ماهی تولید ی شود. جهت بررسی کیفیت کنسروهای تولید شده در یک روز تعداد

10 کنسرو را به تصادف انتخاب کرده و کیفیت آنها را بررسی ی کنند. اندازه جامعه چند است ؟

پاسخ :

. 17
(5 نمره)
متغری که قابل اندازه گری است و هر مقداری بن دو مقدارش را اختیار ی کند. چه نام دارد؟
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پاسخ :

متغر کی وسه قابل اندازه گری است و هر مقداری بن دو مقدارش را اختیار ی کند.

. 18
(5 نمره)
مراحل رشد یک انسان چه نوع متغری است؟

پاسخ :

مراحل رشد یک انسان یک متغر کی وسه است.

. 19
(5 نمره)

پاسخ :
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. 20
(5 نمره)

کدام گزینه است؟

پاسخ :


